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Офіційна частина
В І Д П Р А В И

Святійшого Патріарха Київського і всієї Руси-України ФІЛАРЕТА

1 вересня 2017 року. 
П’ятниця. Початок нового 
навчального року. У зв’язку 
з початком нового навчаль-
ного року Святійший Патрі-
арх Філарет відправив моле-
бень в академічному храмі в 
Київській православній бо-
гословській академії. Йому 
співслужили Патріарший 
намісник і ректор КПБА ми-
трополит Переяслав-Хмель-
ницький і Білоцерківський 
Епіфаній, архієпископ Чер-
нігівський і Ніжинський Єв-
стратій, керуючий справами 
Київської патріархії і наміс-
ник Михайлівського монастиря архієпископ 
Вишгородський Агапіт, перший проректор 
КПБА протоієрей Олександр Трофимлюк та 
інші професори і викладачі КПБА у священ-
ному сані. В храмі молились студенти та бать-
ки першокурсників. Співав академічний хор.

Після молебня Святійший Патріарх приві-
тав викладачів і студентів з початком нового 
навчального року і сказав повчальне слово, в 
якому, зокрема, сказав, що, як всі ми добре зна-
ємо, навчання направлене на те, щоб пізнава-
ти істину. Людина як духовна істота не може 
жити на землі без істини. І тому люди все жит-
тя вчаться і пізнають істину. І ви поступили 
в цей навчальний заклад для того, щоб піз-
навати істину, але не ту істину, яку відкриває 
людина, вивчаючи природу, космос і саму лю-
дину, – не цю істину. Ви покликані пізнавати 
істину Божественну, тобто абсолютну істину, 
незмінну істину, а незмінну тому, що вона від-
крита Богом. Але те, що відкриває Бог людині, 
– людина не завжди розуміє відкриту Богом 
істину, тобто Божественне Одкровення, розу-
міє не завжди правильно. Тому ми просимо 
Бога, щоб Господь просвітив ваш розум, щоб 
ви пізнавали Божественну істину правильно. 
А як правильно? Так, як розуміє Церква, а не 
так, як розуміє це та чи інша людина. Бо якщо 
будемо орієнтуватися на пізнання людським 
розумом, то ми впадемо в єресі й у всякі лже-
вчення, а ось що пропонує Церква Христова і 
як вона розуміє це Божественне Одкровення – 
це є правильно. Чому правильно? А тому що 

главою Церкви є Син Божий, 
Господь наш Ісус Христос. І в 
Церкві діє Дух Святий. А там, 
де діє Дух Святий, – там істи-
на. І святі отці, які пізнавали 
Божественне Одкровення, 
пізнавали правильно тому, 
що в них діяв Святий Дух.

Потім Святійший Патрі-
арх благословив професор-
сько-викладацький колек-
тив, аспірантів і студентів 
академії на навчання, окро-
пивши їх святою водою.

Після богослужіння уро-
чистості продовжились в ак-
товій залі, де вступне слово 

виголосив ректор КПБА митрополит Епіфаній. 
3 вересня 2017 року. 13-та неділя після 

П’ятидесятниці. В суботу ввечері Святійший 
Патріарх Філарет відправив у Володимир-
ському соборі всенічну, а в неділю ранком – 
Божественну літургію і виголосив проповідь 
на тему євангельського читання про злих 
виноградарів. Зокрема, він сказав, що багато 
хто із нас думає, що якщо він буде виконува-
ти заповіді Божі, то за це Господь дасть йому 
Царство Боже як нагороду за подвиг, за труд. 
Хто так розуміє Царство Боже, той глибоко 
помиляється. Чому помиляється? А тому, що 
виконання заповідей Божих – це і є Царство 
Боже. Наприклад, Господь каже: «Люби Гос-
пода Бога всією своєю істотою і ближнього 
твого, як самого себе». Дехто думає, якщо 
я буду любити, то за це Господь дасть мені 
Царство Боже; а насправді це не так, бо сама 
любов – і є Царство Боже, тому Ісус Христос 
сказав, що Царство Боже в середині вас. Бо 
хто любить, той відчуває щастя і блаженство. 
Царство Боже – це любов. Хочеш мати Царство 
Боже – люби і будеш відчувати радість, мир і 
блаженство. Після святого причастя і завер-
шення літургії був звершений молебень до 
Божої Матері перед Її іконою «Несподівана 
радість» і прочитана молитва за визволення 
України від нашестя чужинців.

Того ж дня після вечірнього богослужіння 
у Володимирському соборі Святійший Патрі-
арх Філарет разом із соборним духовенством 
читав акафіст Покрові Пресвятої Богородиці. 
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5 вересня 2017 року. Вівторок. Святійший 
Патріарх Філарет разом із соборним духовен-
ством читав у Володимирському соборі ака-
фіст св. вмц. Варварі перед її святими мощами. 

10 вересня 2017 року. 14-та неділя після 
П’ятидесятниці. В суботу ввечері Святійший 
Патріарх Філарет відправив у Володимирсь-
кому соборі всенічну, а в неділю ранком – 
Божественну літургію, за якою виголосив 
проповідь на тему євангельського читання. 
Читалась притча про покликаних на весілля. 
Патріарх пояснив євангельську притчу і ска-
зав, що хоч притча безпосередньо торкається 
юдеїв як богообраного народу, який заради 
земного царства відмовився від Царства Бо-
жого, але вона стосується і християн, які за-
мість юдеїв ввійшли на весілля, тобто в Цар-
ство Боже. Християни, будучи покликаними в 
Царство Боже, не всі виявляються обраними. 
Юдейський народ був покликаний першим в 
Царство Боже, але тільки частина його вия-
вилась обраною. Чому? Тому що вони обрали 
земне, а не духовне. Так і християни, поклика-
ні, але багато із них не обрані, тому що полю-
били земне. Патріарх звернув увагу на те, що 
один чоловік прийшов на весілля не у весіль-
ному одязі, і був зв’язаний і викинутий у тем-
ряву непроглядну. Що це означає? Це означає, 
що грішники не ввійдуть у Царство Боже, бо 
Царство Боже є Царством святих. Тому той 
християнин, якого Бог прийняв після смерті 
у Царство Небесне, є святим. Згідно зі Свя-
щенним Писанням, християни Давньої Церк-
ви називались святими, хоча вони і не кано-
нізовані Церквою. Якщо грішний християнин 
не може ввійти в Царство Небесне, то що буде 
з нами грішними? Чи маємо ми надію, що і ми 
можемо ввійти в Царство Небесне? Маємо! 
Нам дає надію безмежне милосердя Боже і 
наше покаяння. Нам треба постійно каятися 
в своїх гріхах перед Богом, навіть і тоді, коли 
після покаяння знову грішимо. Одного разу 
апостол Петро запитав Ісуса Христа: скільки 
разів можна прощати, сім? Господь сказав: 
«Не сім, а сімдесят по сім», тобто безмежно. 
І це дає нам надію на прощення наших гріхів, 
але при умові нашого щирого покаяння. Тому 
хоча викинутий грішник із Царства Божого 
вселяє в нас страх, але безмежна любов Божа 
до свого творіння дає нам надію, що і ми мо-
жемо ввійти в Царство Небесне, якщо будемо 
постійно щиро каятись у своїх гріхах. 

Після святого причастя і закінчення лі-
тургії був звершений молебень до Христа 
Спасителя, Пресвятої Богородиці і Києво-Пе-
черських преподобних, яким звершувалась 
пам’ять у ту неділю. 

11 вересня 2017 року. Понеділок. Усікно-
вення глави пророка, Предтечі і Хрестите-
ля Господнього Іоана. В неділю ввечері Свя-
тійший Патріарх Філарет у співслужінні со-
борного духовенства звершив у Володимир-
ському соборі всенічну, а в саме свято – Боже-
ственну літургію. Проповідь про усікновення 
глави Хрестителя Господнього Іоана виголо-
сив протоієрей Михаїл Сливчук. Після літургії 
була звершена вселенська панахида, за якою 
поминались воїни, які відділи своє життя за 
віру і Батьківщину, а також всі праотці, отці, 
матері, браття і сестри. Вічна їм пам’ять!

12 вересня 2017 року. Вівторок. Святій-
ший Патріарх Філарет разом із соборним ду-
ховенством читав і Володимирському собо-
рі акафіст св. вмц. Варварі перед її святими  
мощами. 

Архіпастирський візит Патріарха  
у Львівську єпархію

12 – 14 вересня 2017 року, на запрошення 
Преосвященного митрополита Львівського і 
Сокальського Димитрія, Святійший Патріарх 
Філарет відвідав з архіпастирським візитом 
Львівську єпархію. 13 вересня, в середу вран-
ці, Патріарх Філарет разом із митрополитом 
Димитрієм відвідав Личаківський цвинтар і 
помолився за спокій душ загиблих га Донбасі 
воїнів. Разом із Львівським міським головою 
Андрієм Садовим він поклав квіти до могил 
героїв. У цей день Православна Церква святкує 
Покладення чесного пояса Пресвятої Богоро-
диці. Після відвідання Личаківського цвинта-
ря разом із митрополитом Димитрієм Патрі-
арх прибув в с. Монастирець, в урочище Загли-
на Шовківського району Львівської області на 
цілюще джерело, де відправив Божественну 
літургію. Йому співслужили Пат ріарший на-
місник митрополит Переяслав-Хмельниць-
кий і Білоцерківський Епіфаній, митрополит 
Львівський і Сокальський Димитрій, архієпис-
коп Рівненський і Острозький Іларіон, архіє-
пископ Чернігівський і Ніжинський Євстратій, 
керуючий справами Київської патріархії архі-
єпископ Вишгородський Агапіт, архієпископ 
Дрогобицький і Самбірський Яків, архієпис-
коп Сімферопольський і Кримський Климент, 
єпископ Володимир-Волинський і Турійський 
Матфей та кілька десятків духовенства. На 
літургії був присутній голова Львівської об-
лдержадміністрації Олег Синюта та інші пред-
ставники влади. На цілюще джерело зібралось 
майже 10 тисяч паломників. Співав хор кафе-
дрального собору. В кінці літургії Святійший 
Патріарх привітав духовенство і паломників зі 
святом і виголосив повчальне слово, в якому 
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зазначив, що Божа Матір завжди була і є по-
кровителькою України. Про це свідчить безліч 
чудотворних ікон і джерела, зокрема і це дже-
рело. Потім Патріарх торкнувся війни на Сході 
України і сказав, що ми віримо, що Господь за 
молитвами Божої Матері невдовзі дасть пере-
могу над російським агресором і пошле мир на 
українську землю. Після завершення літургії 
Святійший Патріарх вручив церковні нагоро-
ди благодійникам і меценатам. Урочисте бого-
служіння закінчилось традиційним многоліт-
тям. Митрополит Димитрій подякував Патрі-
архові за звершене богослужіння. Також діти 
зі львівського дитячого колективу «Цьомчик» 
подякували Патріарху та іншим архієреям за 
візит і передали кожному букет квітів. На за-
вершення Патріарх, архієреї і духовенство 
спустилися до цілющого джерела, і всі скушту-
вали джерельної води та проспівали до Божої 
Матері молитву «Царице моя Преблагая…».

13 вересня 2017 року, перебуваючи з 
візитом у Львівський єпархії, Святійший 
Патріарх Філарет відвідав і Дрогобицьку 
єпархію. В с. Карачинів Яворівського райо-
ну він урочисто відкрив та освятив хрест-
пам’ятник героям Небесної сотні та воїнам 
АТО, які загинули на Донбасі, захищаючи 
Українську державу. Після освячення була 
відслужена панахида за упокій душ усіх, хто 
віддав своє життя за волю і незалежність 
України. Участь в освяченні пам’ятника та 
заупокійній молитві взяли Патріарший на-
місник митрополит Переяслав-Хмельниць-
кий і Білоцерківський Епіфаній, митрополит 
Львівський і Сокальський Дмитрій, архієпис-
коп Вишгородський Агапіт, архієпископ Дро-
гобицький і Самбірський Яків, архієпископ 
Сімферопольський і Кримський Климент та 
духовенство Львівської і Дрогобицької єпар-
хій. На урочистостях були присутні народний 
депутат України Оксана Білозір, заступник го-
лови Львівської ОДА Оксана Стоколос-Ворон-
чук, голова Яворівської районної державної 
адміністрації Орест Хлян, учасники Револю-
ції гідності та бійці АТО, місцеві мешканці та 
громадськість. Святійший Патріарх нагоро-
див голову сільської ради с. Карачинів Ірину 
Перун орденом св. Варвари і звернувся до всіх 
присутніх зі словом вітання. Він сказав: «Коли 
ми дивимося на хрест, то згадуємо, що на ньо-
му був розп’ятий Господь наш Ісус Христос. 
Тоді вороги думали, що вони перемогли Гос-
пода, але Він воскрес. І це нагадує нам і наше 
сьогодення. Агресор думав, що він може пере-
могти Українську державу і знищити нашу 
свободу, і знову одягнути на нас ярмо. Але ці 
герої довели, що Україну агресор не перемо-

же. І, освячуючи цей хрест, ми повинні думати 
про те, що невдовзі будемо святкувати пере-
могу над ворогом так само, як послідовники 
Христа раділи, коли побачили Його воскрес-
лим». Пам’ятний знак споруджений за кошти 
мешканців сіл Вороців, Карачинів, Солуки, 
місцевих жертводавців та учасників АТО.

14 вересня 2017 року в рамках архіпастир-
ського візиту до Львівської єпархії Святійший 
Патріарх Філарет взяв участь у святкуванні з 
нагоди 70-річчя Львівського державного уні-
верситету безпеки життєдіяльності. В універ-
ситетському храмі, який знаходиться на тери-
торії навчального закладу, він відправив моле-
бень за всіх тих, хто стоїть на варті людського 
життя. Разом з Патріархом у святковому заході 
взяли участь Патріарший намісник митропо-
лит Переяслав-Хмельницький і Білоцерків-
ський Епіфаній, митрополит Львівський і Со-
кальський Димитрій, керуючий справами Ки-
ївської патріархії архієпископ Вишгородський 
Агапіт, архієпископ Дрогобицький і Самбір-
ський Яків, архієпископ Сімферопольський і 
Кримський Климент, єпископ Володимир-Во-
линський і Турійський Матфей та духовенство 
єпархії. Патріарх привітав університетську 
спільноту з професійним святом і закликав на 
всіх Боже благословення. В актовій залі уні-
верситету він нагородив орденами і медаля-
ми професорів і викладачів університету. На 
урочистостях був також голова Львівської об-
лдержадміністрації Олег Синюта, який вручив 
достойним почесні грамоти. Ректор універси-
тету Михайло Козяр також вручив низку наго-
род працівникам навчального закладу. 

Того ж дня Святійший Патріарх повернув-
ся до Києва.

17 вересня 2017 року. 15-та неділя після 
П’ятидесятниці. Напередодні, в суботу вве-
чері, Святійший Патріарх Філарет відправив 
у Володимирському соборі всенічну, а в неді-
лю ранком – Божественну літургію, за якою 
виголосив проповідь на тему євангельсько-
го читання. Він, зокрема, сказав, що ознакою 
любові до Бога і ближніх є добрі діла і спів-
страждання до ближніх. Після завершення 
літургії був відправлений молебень до Пре-
святої Богородиці перед Її іконою «Несподі-
вана радість», і Патріарх прочитав молитву 
за визволення України від нашестя чужинців. 

Того ж дня після вечірнього богослужіння 
у Володимирському соборі Святійший Патрі-
арх Філарет разом із соборним духовенством 
читав акафіст Покрові Пресвятої Богородиці. 

19 вересня 2017 року. Вівторок. Чудо ар-
хістратига Божого Михаїла в Хонах. З наго-
ди храмового свята Святійший Патріарх Фі-
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ларет відправив Божественну літургію в хра-
мі Чуда архістратига Михаїла в Хонах у Виду-
бицькому монастирі. Патріарху співслужили 
Патріарший намісник митрополит Переяс-
лав-Хмельницький і Білоцерківський Епіфа-
ній, митрополит Черкаський і Чигиринський 
Іоан, архієпископ Чернігівський і Ніжинський 
Євстратій, керуючий справами Київської па-
тріархії архієпископ Вишгородський Агапіт, 
архієпископ Сумський і Охтирський Мефодій, 
братія Видубицького монастиря у священно-
му сані та запрошене київське духовенство. 
Співав хор Видубицького монастиря. Храм 
був заповнений віруючими, які прийшли вша-
нувати архістратига Божого Михаїла. В кінці 
літургії Святійший Патріарх привітав братію 
і богомольців із храмовим святом і сказав по-
вчальне слово, в якому, зокрема, підкреслив, 
що Церква святкує пам’ять про чудо в Хонах, 
яке звершив Господь заступництвом архі-
стратига Михаїла, для того, щоб нагадувати 
нам, що ангели Божі служать роду людсько-
му, вони охороняють нас від усякого зла. Ар-
хістратиг Михаїл явив свою силу і в наш час, 
коли був відновлений зруйнований храм Ми-
хайлівського Золотоверхого монастиря. Його 
заступництвом відновлене чернече життя 
й у Видубицькому монастирі. Кожний із нас, 
прийнявши святе Хрещення, отримав ангела-
охоронителя, тому ми повинні звертатися за 
допомогою в бідах як до архістратига Божого 
Михаїла, так і до ангелів-охоронителів. Після 
літургії був звершений хресний хід навколо 
Михайлівського храму. Після завершення бо-
гослужіння митрополит Епіфаній подякував 
Патріархові і всім архієреям за звершену Бо-
жественну літургію. Як завжди, богослужін-
ня завершилось традиційним многоліттям.

21 вересня 2017 року. Четвер. Різдво 
Пресвятої Богородиці. В середу ввечері 
Святійший Патріарх Філарет у співслужінні 
соборного духовенства відправив у Воло-
димирському соборі урочисту всенічну, а в 
саме свято – Божественну літургію, за якою 
рукоположив на священика диякона Олексія 
Задеру і виголосив проповідь про значення 
Пресвятої Діви Марії для нашого життя. Він, 
зокрема, сказав, що без втілення Сина Божого 
не могло бути спасіння людського роду, а без 
Пресвятої Діви Марії не могло бути втілення 
Сина Божого, тому в молитві до Божої Мате-
рі ми взиваємо: «Пресвята Богородице, спа-
си нас». Після літургії і причастя мирян був 
звершений молебень до Божої Матері. В кінці 
молебня духовенство проспівало величання: 
«Величаємо Тебе, Пресвята Діво, і шануємо 
святих батьків Твоїх…».

Архіпастирський візит Патріарха  
у Хмельницьку єпархію

23 – 24 вересня 2017 року Святійший Па-
тріарх Філарет відвідав з архіпастирським 
візитом Хмельницьку єпархію. На в’їзді в м. 
Хмельницький Святійшого Патріарха зустрі-
ли митрополит Хмельницький і Кам’янець-
Подільський Антоній, архієреї, що прибули на 
свято, духовенство, а також представники міс-
цевої влади на чолі з головою Хмельницької 
обласної державної адміністрації Михайлом 
Васильовичем Загородним. В той же день, в 
суботу, Святійший Патріарх відвідав Хмель-
ницьку національну академію держаної при-
кордонної служби імені Богдана Хмельниць-
кого, яка в цьому році відзначала 25-річчя з 
часу свого заснування. В каплиці на честь архі-
стратига Божого Михаїла Святійший Патріарх 
відправив молебень за воїнів прикордонників 
і сказав повчальне слово. Ректор академії ге-
нерал-майор Олег Шинкарук подякував Па-
тріарху, всім архієреям і духовенству за візит 
до академії, який надихає прикордонників на 
захист Української держави. На знак пошани і 
поваги ректор вручив Патріарху посвідчення 
та мантію почесного професора академії.

24 вересня 2017 року, в 16-ту неділю після 
П’ятидесятниці, перед Возхдвиженням, Свя-
тійший Патріарх Філарет звершив освячен-
ня новозбудованого кафедрального собору в 
м. Хмельницькому на честь Всіх українських 
святих і звершив Божественну літургію. Свя-
тійшому Патріарху співслужили Патріарший 
намісник митрополит Переяслав-Хмельниць-
кий і Білоцерківський Епіфаній, митропо-
лит Хмельницький і Кам’янець-Подільський 
Антоній, митрополит Івано-Франківський і 
Галицький Іоасаф, керуючий справами Київ-
ської патріархії архієпископ Вишгородський 
Агапіт, архієпископ Тернопільський і Креме-
нецький Нестор, єпископ Житомирський і 
Овруцький Паїсій, єпископ Адріан (Кулик), 
настоятель храму прот. Володимир Марущак, 
а також численне духовенство Хмельницької 
єпархії. На богослужінні були присутні пред-
ставники Хмельницької обласної та міської 
влади. Храм був переповнений віруючими. В 
кінці літургії Патріарх привітав віруючих із 
побудовою й освяченням храму і сказав по-
вчальне слово про значення православної 
віри для спасіння. Після закінчення літургії 
він нагородив церковними орденами, меда-
лями і патріаршими грамотами представ-
ників влади, які сприяли будівництву храму, 
меценатів і жертводавців та будівничих, а 
також воїнів, які захищають Україну від агре-
сора. Митрополит Антоній щиро подякував 
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Святійшому Патріархові і всім архієреям, які 
брали участь в освяченні храму й літургії, а 
діти недільної школи піднесли їм квіти. 

Того ж дня Святійший Патріарх повернув-
ся до Києва 

26 вересня 2017 року. Вівторок. Святій-
ший Патріарх Філарет разом із соборним ду-
ховенством читав у Володимирському собо-
рі акафіст св. вмц. Варварі перед її святими 
мощами.

27 вересня 2017 року. Середа. Воздви-
ження Чесного і Животворчого Хреста 
Господнього. У вівторок увечері Святійший 
Патріарх Філарет відправив у Володимир-
ському соборі уросту всенічну. Патріарху спів-
служили соборне та академічне духовенство. 
Співали патріарший та академічний хори. На 
всенічній молились студенти КПБА. Після 
великого славослів’я було звершено воздви-
ження чесного Хреста Господнього під спів 

«Господи, помилуй!». Потім відбулося покло-
ніння Хресту Господньому і помазання свя-
щенним єлеєм. В саме свято Святійший Па-
тріарх у співслужінні соборного духовенства 
звершив Божественну літургію і після прочи-
тання Євангелія виголосив повальне слово, 
в якому розповів про історію Воздвиження 
Хреста Господнього, а також розкрив значен-
ня хресних страждань втіленого Сина Божого, 
Його смерті по плоті і воскресіння для пере-
моги над гріхом і смертю в людській природі. 
Після літургії відбулося поклоніння Хресту 
під спів: «Хресту Твоєму поклоняємось, Вла-
дико, і святеє воскресіння Твоє славимо».

28 вересня 2017 року. Четвер. Після ве-
чірнього богослужіння у Володимирському 
соборі Святійший Патріарх Філарет у спів-
служінні соборного духовенства відправив 
акафіст св. сщмч. Макарію, митрополиту Ки-
ївському, перед його святими мощами.

Заява громади Свято-Стрітенського храму

У місті Костянтинівка Донецької області, 
у фактичній прифронтовій зоні, впродовж 
останніх трьох років навколо громади Стрі-
тення Господнього Донецької єпархії УПЦ 
Київського Патріархату склалася потенцій-
но вибухонебезпечна ситуація, яка постійно 
ускладнюється діями окремих представників 
української влади.

У 2015 році до Донецької єпархії УПЦ Ки-
ївського Патріархату добровільно, згідно з 
чинним законодавством, перейшла Свято-
Стрітенська релігійна громада. Рішення про 
перехід було ухвалене на відповідних зборах 
громади, її статутні документи у встановле-
ному порядку зареєстровані Донецькою об-
ласною державною адміністрацією. За гро-
мадою УПЦ Київського Патріархату також за-
кріплено ділянку і новозбудований мецена-
том Юрієм Шапраном храм. Причиною пере-
ходу громади стало розуміння злочинної ролі 
Московського Патріархату в окупації Криму і 
частини Донбасу, небажання далі бути цен-
тром пропагування «русского мира». Громада 
вільно вирішила увійти до складу Донецької 
єпархії Київського Патріархату, щоб мати 
можливість молитися рідною мовою за рідну 
державу, за своїх воїнів-захисників, служити 
духовному розвитку свого українського на-
роду, а не бути інструментом у загарбниць-
ких планах північного сусіда.

Парафії Московського Патріархату в м. 
Костянтинівка (а їх зараз є десять) юрисдик-
ційно включені до складу Горлівської єпархії 
МП, керівний центр якої знаходиться у тим-
часово окупованому терористами м. Горлів-
ка. Є численні свідчення та факти співпраці 
керівництва цієї єпархії зі сепаратистами і 
терористами, збирання допомоги для їхньої 
злочинної діяльності, надання «благословен-
ня» на війну проти України. І це єпархіальне 
керівництво намагаються у різний спосіб по-
вернути Свято-Стрітенську парафію Доне-
цької єпархії УПЦ Київського Патріархату і 
належний їй храм під свою владу. Цим вірні 
Київського Патріархату будуть позбавлені 
єдиного в місті храму (а як вже зазначено, МП 
зараз і так має в Костянтинівці десять хра-
мів), який знову хочуть перетворити на ру-
пор «русского мира».   

Уже два роки триває судовий розгляд 
щодо юридичної належності релігійної гро-
мади. Представники Горлівської єпархії МП 
за фінансової підтримки певних осіб, причет-
них до влади колишнього президента Яну-
ковича, впливають на суддів всіх інстанцій, 
після чого останні виносять неправдиві та 
антиконституційні рішення на користь Мос-
ковського Патріархату. Фактично всі суди, які 
розглядали це питання, повністю ігнорува-
ли закон, факти, позицію громади, а судили 


